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Leistungen:

Termine & Zeiten

Die Tour findet ganz flexibel nach Ihren Wünschen

statt.

Dauer

Standarddauer: 1,5 Stunden

Verlängerung: Jede weitere Stunde ist gegen Aufpreis

buchbar.

Sprachen

Standard: Deutsch

Begleitung auf Englisch gegen Aufpreis möglich.

Weitere Sprachen auf Anfrage.

Treffpunkt

Individuell wählbar – wir holen Sie gerne an Ihrem

Wunschort in Berlin ab.

Gruppengröße

Empfohlene Gruppengröße: bis 25 Personen

Ab 26 Teilnehmern wird die Gruppe geteilt und ein

zusätzlicher Guide (gegen Aufpreis) eingesetzt.

Individuelle Anpassung

Sie haben besondere Wünsche zur Dauer, Route oder

inhaltlichen Gestaltung?

Gerne erstellen wir Ihnen ein maßgeschneidertes

Angebot mit persönlicher Beratung und

Tourbeschreibung – ganz unverbindlich.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tipp: Mittagspause Restaurant Nolle 25 €

1 Std. Historische Schifffahrt auf der

Spree

22 €

VIP Exklusiv - Original Berliner

Currywurst mit Brötchen

15 €

Audioguide System mieten 5 €

Preise:

06.11.2017 - 30.11.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

13 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

20 €

Kleingruppen bis 10 Personen als

Honorar inkl. MwSt.

189 €

1,5 Std. Rundgang Hackesche Höfe & Scheunenviertel

Hackesche Höfe

Hof & Haus Schwarzenberg

Sophiensäle und Sophie-Gips-Höfe

Clärchens Ballhaus

Grosse Hamburg Strasse

Heckmann-Höfe 

Entdecken Sie die Hackeschen Höfe – Berlins lebendiges Kulturerbe

Unser Rundgang beginnt am Eingang der Hackeschen Höfe, einem einzigartigen Ensemble aus acht miteinander

verbundenen Innenhöfen im Herzen Berlins. Eröffnet im Jahr 1906 nach Plänen des Architekten Kurt Berndt,

spiegeln die Höfe den Zeitgeist der Lebensreformbewegung wider und verbinden Wohnen, Gewerbe und Kunst auf

innovative Weise. Die kunstvollen Fassaden, darunter die berühmten Endelschen Fassaden, wurden liebevoll

restauriert und erstrahlen heute in neuem Glanz. Nur wenige Schritte entfernt befindet sich das Haus

Schwarzenberg, ein lebendiges Zeugnis der Berliner Subkultur. Hier können wir sehen, wie die Hackeschen Höfe zur

Wendezeit aussahen. Der morbide Charme des Hauses wird zum Kult erhoben und zieht Kunst- und

Kulturinteressierte gleichermaßen an.

Unser Spaziergang führt uns weiter zu den Rosenhöfen, die für ihre vielfältigen Geschäfte und kreativen

Werkstätten bekannt sind. Anschließend erreichen wir die Sophienstraße, die älteste Straße der Spandauer

Vorstadt. Hier erinnern Stolpersteine an die jüdischen Mitbürger, die einst hier lebten und im Dritten Reich ihr

Leben verloren. In einem der Höfe entdecken wir die Sophiensäle, eine Spielstätte für freie Theaterproduktionen.

Unser Rundgang endet an den Heckmann-Höfen, einem weiteren historischen Ensemble, das heute als kreativer

Hotspot dient. Hier finden wir eine Mischung aus Kunst, Kultur und Gastronomie, die den Charme Berlins

widerspiegelt.

Mögliche Route im Überblick:

Hackesche Höfe

Haus Schwarzenberg

Rosenhöfe

Sophienstraße mit Sophiensälen

Clärchens Ballhaus

Kulturhaus Berlin Mitte

Heckmann-Höfe

Begleiten Sie uns auf diesem faszinierenden Rundgang und entdecken Sie das kreative und historische Zentrum

Berlins.

Garantiert mit Herz, Schnauze & Humor

Unsere Führungen sind nicht nur informativ – sie sind ein echtes Berliner Erlebnis! Mit Berliner Charme, Witz und

einer ordentlichen Portion Schnauze führt Sie unser Guide durch die Stadt und erzählt Ihnen spannende

Geschichten und Anekdoten aus der Hauptstadt. So wird jeder geführte Rundgang zu einem unvergesslichen
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Erlebnis.

Gruppengrößen für Rundgänge

Ideal für Rundgänge sind Gruppen mit 10 bis 25 Teilnehmern. Bei größeren Gruppen empfehlen wir, die Gruppe zu

teilen und gegen Aufpreis einen weiteren Guide einzusetzen. Für Firmen, Vereine und Schulklassen können

mehrere Guides eingesetzt werden. Wir erstellen Ihnen gerne einen individuellen Programmablauf nach Ihren

Wünschen und ein unverbindliches Preisangebot.

Komfortable Audio-Guides buchen

Für Gruppen, die einen geführten Rundgang ohne störende Umgebungsgeräusche erleben möchten, bieten wir

gegen Aufpreis von 5 € pro Gerät Audio-Guides mit Kopfhörern an – für höchsten Komfort und beste

Verständlichkeit.

Individuelle Gestaltung

Die Führung kann nach Ihren Wünschen angepasst werden – sei es in Dauer, Inhalt oder Ablauf. Gerne erstellen wir

Ihnen ein unverbindliches Angebot, das auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. Wenn Sie weitere Informationen

oder Unterstützung bei der Buchung benötigen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns

einfach unter info@wonderful-berlin.de.

Buchen Sie Ihre Führung / Rundgang

Möchten Sie Berlin auf authentische Weise entdecken? Buchen Sie Ihre individuelle Stadtrundfahrt bequem über

den Anfrage-Button oder am besten per E-Mail. 

Preise

Kleingruppe bis 10 Personen: ab 189,00 € (pauschal als Honorar)

Gruppe ab 11 Personen: ab 20,00 € pro Person

Gruppe ab 21 Personen: ab 13,00 € pro Person

B2B-Bereich für Gruppenreisen (Busreiseveranstalter / Reiseveranstalter)

Busunternehmen und Reiseveranstalter können unsere attraktiven B2B-Konditionen telefonisch unter 030/432 011

05 anfordern.
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